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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de stijging van topinkomens door bonussen 
(ingezonden 23 maart 2016). 

Vraag 1
Wat vindt u van het feit dat de topinkomens opnieuw enorm zijn gestegen?1 

Vraag 2
Bent u het eens met de stelling dat met een gemiddelde stijging van de 
bonussen van 23% voor topbestuurders van AEX bedrijven er sprake is van 
waanzinnige zelfverrijking? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de Corporate Governance Code, waarin staat dat het 
variabele gedeelte en het vaste gedeelte van de bezoldiging in een passende 
verhouding dienen te staan, onvoldoende effectief is? Zo ja, bent u bereid om 
maatregelen te nemen om een passende verhouding van maximaal 10% 
variabel ten opzichte van vast te bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid te onderzoeken hoe de inkomensontwikkeling van de topbe-
stuurders is geweest sinds de invoering van de Corporate Governance Code 
en dit af te zetten tegen de ontwikkeling van de laagste inkomens in de 
betreffende bedrijven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de hoogte van de beloning van de topman van ABN 
Amro, de heer Zalm, in relatie tot de maximale beloning zoals die vastgesteld 
is in de Wet normering bezoldiging topfunctionarissen publieke en semipu-
blieke sector (WNT), verlaagd zou moeten worden, omdat de staat de 
grootste aandeelhouder is van ABN Amro? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.volkskrant.nl/economie/topinkomens-bonussen-omhoog-vrouw-verdient-het-
meeste~a4265307/
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het beschamend is hoeveel topbestuurders van AEX 
bedrijven verdienen, zoals ook Unilever-topman Polman zei dat hij zich soms 
schaamt voor hoeveel hij verdient? Zo ja, bent u bereid om maatregelen te 
nemen die op korte termijn daadwerkelijk tot matiging van de topinkomens 
leiden?2 Zo nee, waarom niet?

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 1122
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